

MELAclean® Mašinsko pranje instrumenata

Ispravna priprema instrumenata pre sterilizacije ima sve veći značaj. Samo čisti instrumenti mogu biti dobro sterilisani; ako na instrumentu postoji talog, pravilna sterilizacija nije moguća. U većini ordinacija se to i dalje ručno priprema. Ova metoda ima veliki rizik ukoliko su instrumenti loše očišćeni ili nedovoljno podmazani. Uz to postoji i lični rizik za osoblje od infekcije koja se dobija prilikom čišćenja. Ovaj rizik se odbacuje sa primenom MELAclean®, MELAclean® čisti sa MELAclean® dezinfekcionim sredstvom, ispira i suši instrumente potpuno automatski. Automatskim i standardizovanim procesom postiže se najviša sigurnost. Za vreme rada MELAcleana®, sestra ima vremena za druge obaveze u ordinaciji. I ova ušteda u vremenu je prednost.



MELAclean®

MELAflash / MELAprint® Dokumentacija

U jednoj ordinaciji se čuvanje dokumentacije mera za zaštitu od infekcija ne preporučuje iz sigurnosno - tehničkih razloga. Kod Euroklava®+ i Vacuklava®+ se može pomoću interfejsa priključiti ili štampač MELAprint® 42 ili CF -Card memorijska kartica MELAflash.

Sledeći podaci obuhvataju:

- selektovanje programa
- datum, vreme, broj serije
- visinu pritiska, temperature, vreme
- potvrdu uspešnosti rezultata ciklusa
- odstupanje



CF print kartica



MELAprint® 42

MELAseal® Sterilno čuvanje

Između premeštanja iz autoklava i njihove sledeće upotrebe, sterilizovani predmeti moraju biti sačuvani i zaštićeni od kontaminacije. Sa mašinama za lepljenje (zavarivanje) MELAseal® i pakovanja za sterilizaciju MELAfol® MELAG nudi prave komponente. Sa MELAseal® hirurg može overiti sterilizacioni paket bez ikakvog fizičkog napora. Mašine za lepljenje (zavarivanje) su dostupne u dve verzije:

- MELAseal®101 „comfortable”
- MELAseal®100 „economic”.



MELAseal® dispenser sa kolutom "komfor" i pakovanje za sterilizaciju MELAfol®

Kvalitet i preciznost najzahtevnijih higijenskih mera

Pre više od 55 godina osnovan je MELAG u Berlinu i specijalizovan u proizvodnji opreme za sterilizaciju. Kao rezultat visoke svesti kvaliteta, pouzdanosti i inovacije, želje za zajedničkim uspehom MELAG je uspeo da postane lider. Potvrda uspeha bila je prodaja više od 410 000 MELAG proizvoda u svetu.



Praćeni iskustvom, modernizacijom i naprednom tehnologijom, MELAG se prostire na 7000m² prostora za proizvodnju, zaposleni radnici sa visokim kvalitetom, iskustvom i pouzdanjem-sve to MELAG je napravio sa renomiranom opremom za njegov kvalitet i interes. MELAG-ova politika poslovanja uključuje specijalnu sistematiku u ograničenoj liniji proizvodnje. Ovo MELAG-u omogućuje uspešnost u poslu srednje veličine da zapošljava visoko

specijalizovani tim da uspešno zadovolji zahteve tržišta za dalju proizvodnju MELAG proizvoda kao vodećeg internacionalnog dobavljača. Ceo MELAG je ponosan na svoj važan doprinos u zaštiti zdravlja pacijenata i medicinskih predmeta, sa opremom za proizvodnju pouzdanih i sigurnih sterilizatora.

QUALITY MANAGEMENT
Certified per
93/42/EWG



www.melag.com

MELAG